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Ata da centésima quinquagésima segunda (152a) reunião da Congregação, em 
sessão ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dezessete 

(17) dias do mês de outubro do ano de dois mil e catorze (2014), às nove horas e 

trinta minutos (9h30min), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da 

Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do 

Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do Diretor, professor Isaac 

Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice- 
Diretor; Kleyber Mota da Cunha, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; 

Joseph Nee Anyah Yartey, Vice-Coordenador do Colegiado de Matemática; 
Christina Von Flach Garcia Chavez, Coordenadora do Programa de Pós Graduação 

em Ciência da Computação; Maurício Pamplona Segundo, Vice-Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Luciano Rebouças de Oliveira, 

Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Gecynalda Soares da Silva 

Gomes, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Sílvia Regina Ribeiro Lemos 

Moraes, Vice-Coordenadora do Colegiado de Estatística; Denise Nunes Viola, 

Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino; Ana Lúcia Pinheiro Lima, 

Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Márcio 

Kleber Ramos Filho, Representante do Corpo Técnico-Administrativo. Aberta a 

sessão, o Senhor Presidente apresentou e desejou boas-vindas aos novos membros 

da Congregação, Professor Maurício Pamplona Segundo, Vice-chefe do 

Departamento de Ciência da Computação e Luciano Rebouças, Coordenador do 

Colegiado de Ciência da Computação, em seguida deu os seguintes informes: (i) 

Sobre o furto do notebook que aconteceu na sala da pós-graduação e será discutido 

no item c) desta reunião, (ii) Sobre o resultado dos concursos, dos três 

Departamentos, realizados nos meses de setembro e outubro de 2014. (iii) Sobre o 

calendário de reuniões da congregação nos meses de novembro e dezembro e que 

em uma dessas reuniões receberá a visita do Reitor, (iv) O item f), foi retirado da 

pauta da reunião e será pauta única de uma reunião extraordinária. Em seguida 

passou a palavra para a professora Denise Viola, representante do IM no Conselho >
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acadêmico de ensino, que informou que os membros do conselho estão finalizando 

o capítulo 8 do REGPG. Na oportunidade a Profa. Denise Viola falou sobre o 

Encontro Baiano de Estatística que acontecerá na semana de 20 a 23 de outubro de 

2014. Logo após foi colocada em discussão a ata da 151a reunião, previamente 

enviada a todos os membros da congregação. Após análise, a ata foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Logo depois deu início à ordem do dia: Item 

a) Ad Referendum'. Foram apreciados e aprovados os seguintes Ad Referendum - 

Afastamento do Professor Jalmar Manuel Farfan Canasco 26.10.2014 a 01.11.2014
e Prorrogação do afastamento da Professora Lília até 31.12.2014. Item b) 

Solicitação de Afastamento: Foram aprovadas por unanimidade as solicitações de 

afastamento dos Professores: Paul Regnier, que fará uma visita técnica ao grupo de 

pesquisa no Laboratório da Universidade de Paris, no período de 05.01.2015 a 

16.01.2015; Antônio Lopes Apolinário Júnior para apresentar artigo, no período de 

29.11.2014 a 03.12.2014, na China; Professor Cássio, afastamento para Pós- 

doutorado, no período de 01.02.2015 a 30.01.2016; Professor Gustavo Bittencourt, 

afastamento para pós-doutorado, período de 01.02.2015 a 30.01.2016. Item c) 

Segurança no prédio (salas da pós-graduação): Após o furto de um objeto pessoal, 

que aconteceu na sala da pós-graduação, faz-se necessário melhorar o sistema de 

segurança no prédio. O Professor Luciano Rebouças sugeriu que o corredor seja 

monitorado por câmeras; o professor Evandro dos Santos sugeriu que somente 

quem tem aula no prédio (graduação ou pós-graduação), tenha acesso às salas; a 

Professora Christina von Flach, sugeriu que os alunos tenham uma senha de acesso 

ou cartão de identificação, por biometria ou tranca eletrônica; o Professor Maurício 

Pamplona sugeriu que seja retirada a maçaneta externa da sala de estudo, de 

maneira que só quem está dentro da sala consiga abrir sem chave, e que todos os 

alunos tenham uma cópia da chave. Ficou decido que, enquanto a direção encontra 

meios de implantar um sistema mais moderno de segurança, a sugestão escolhida, 

com 11 votos a favor e 1 contra, foi a do Professor Maurício Pamplona. Item d) 

Minuta da Resolução de Progressão Docente: O Presidente da sessão comunicou 

que as sugestões que foram enviadas por e-mail serão apresentadas ao CONSUNI 

na próxima reunião e solicitou mais sugestões. Os professores Kleyber da Cunha e
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Evandro Santos apresentaram sugestões sobre o parágrafo único do art. 7o e sobre os 

retroativos de progressão por titulação. As sugestões foram anotadas pelo diretor e 

serão levadas ao CONSUNI. Item e) Processo de Aluno: A Professora Denise 

Viola apresentou o parecer favorável aos pedidos de permanência dos alunos: Paulo 

Roberto Sampaio, aprovado com 1 abstenção; William Santos Silva, aprovado por 

unanimidade e Lorena Santos Cardoso, aprovado por unanimidade. A Professora 

Ana Friedericka pediu vistas aos processos dos alunos Luís Henrique Amorim 

Damasceno Souza e Rhuliane Mendonça da Silva, que serão analisados em outra 

reunião. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do 

IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua 

aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dez de dezembro 

de dois mil e catorze.


